
■-v

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

Prefeitura Municipal de Serafina Corrêa
CÂMARA DE VEREADORES

ATA Ni 0 9 8 9

(Aos vinte dias do mes de abril de mil novecentos e oiten
ta e nove, às 9:00 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores
de Serafina Corrêa, na sala de re-uniões da mesma, cita na Av. 25 de
julho,202, sob a Presidência do Vereador José Claucir Cunha dos San
tos, e contando com a presença dos seguintes Senhores Vereadores.PPl
José Claucir Cunha Pos Santos, Henri Perin,Prancisco Bernardo Mezzo-
mo, Erni João Zatti,e Geraldo Arnaldo Peccin.PMDB: José Maurício Ro
drigues ,Pranc isco Carlos Calza, Oldemar Carlos Pagliarini, e Restor
IVIagon. Verificando a existência de "Quorum", o Presidente solicitou
ao Secretário que procedesse a leitura da Ata da reunião anterior, /
que após uma série de adendos, que já constam na mesma, foi aprovada
por unanimidade. EXPEDIENTES:Projeto de lei nS 01; que, "Autoriza o
Poder Executivo a prorrogar prazo para o recolhimento e conceder in
centivos a contribuintes do IPTU exercício de 1989". Projeto de Lei
N£_02: que, "Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar ao Circulo
de Pais e Mestres da Escola Estadual de le e 22 Graus Carneiro de /
Campos, a importância de nCrI 1.722,65(hum mil setecentos e vinte ' e
dois cruzados novos e sessenta e cinco centavos), e dá outras provi
dências. ORDEM DO DIA: Nomeadas as Comissões Especiais nas pessoas /
dos seguintes Senhores Vereadores para apreciarem e aprovarem os Pro
jetos acima. Para o Projeto de ne 01, José Maurício Rodrigues, Erni
João Zatti e Prancisco Bernardo Mezzomo, aprovando o mesmo, juntamen
te com os demais vereadores presentes. Para o Projeto de 02, Nes-
tor Magon, Henri Perin e Geraldo Arnaldo Peccin, aprovando o mesmo
juntamente com os demais vereadores presentes.O vereador Geraldo Ar-
nàldo Peccin, solicitou ao Presidente que convidasse o Diretor do
Colégio Estadual, Sr. Egidio Chiarello, tomar acento a mesa, após /
ler aceitado, falou da origem do Projeto de Lei n^ 02 nesta Ata, que
ex4.gia a prestação de contas do empréstimo de 167 reatores, sendo /
que 137 novos e 30 usados, 80 lâmpadas flourescentes e dois chuveiro
totalizando NCrí^ 1.722,65 (hum mil setecentos e vinte e dois cruzados
novos e sessenta e cinco centavos). O vereador Geraldo Arnaldo Peccin
perguntou ao Diretor da Escola, se por ventura ocorresse intervenção
Jurídica no casa da transação sobre o material pago, e o mesmo afir
mou que nao. O vereador Jose Maurício Rorigues, pede que sejam devol
vidos os reatores queimadoa à escola. O Presidente da Câmara formou
tres comossoes com os seguintes membros:Comissão de Piscalização:Nes
tor^Magon, Henri Perin e Emi João Zatti. Comissão de Justiça e Re
dação: Prancisco Carlos Calza, Geraldo Arnaldo Peccin e Prancisco /
Bernardo Mezzomo. Comissão Representativa:Oldemar Carlos Pagliarini,
José Ivlairrício Rodrigues, José Claucir Cunha dos Santos e Henri Perin,
O vereador Nestor Magon, contesta os Adendos da Ata nS 07/89 e pede
retificação. PEDIDOS: O Vereador Erni joão Zatti pede um término de
prestação de serviços com maquinário em outros município,
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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

Prefeitura Municipal de Serafina Corrêa

cAmara de vereadores

(  Continuação da Ata nS 09 de 20 de abril de 1989).
e solicita documento de quitação dos serviços já prestados, o verea
doa- Francisco Beraardo Mezzomo pede urgente serviço de patrola na

linlia Porto Alegre, O vereador Henri Perin pede que se cumpra com /
serviços de máquinas no trecho da divisa do município na Linha Ben-
jamin Constant, até as famílias Pasqualotto. O vereador Geraldo Ar
naldo Peccin pede que se torne pública a Auditoria e pediu urgên -
cia no concerto da ponte que liga o Gramadinho com a residência do
Sr. Aldo Garcia do outro lado do rio. E como ninguém mais desejasse

fazer uso da palavara, o Presidente sob a Proteção Divina deu por
encerrada a Sessão. SALA DE REUNIÕES DA CÂlvIAEA IVIUNIGIPAL DE VEREADO
RES DE SERAPINA CORRÊA, aos vinte dias do mês de abril de mil nove
centos e oitenta e nove.

dos Santos

Secretario
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O Vereador José M. Rodrigues, no que se refere a devolução
dos reaiores a Escola, justifica tal pedido coulo sendo tamlDeni para
ordem de controle de estoque.

O Vereador Nestor Magon, prounciou-se dizendo que o con -
vite para que o Diretor do Colégio tomasse acento a Mesa, foi de sua
autoria.

O Vereador Geraldo Amado Peccin, se dispôs perante ao Di
retor da Escola, auxilia-lo na solução do impasse financeiro, dentro
do possivel. O mesmo fez diversas colocaçoes e perguntas ao Diretor,
ficando este inclusive para responder algumas das perguntas.

O Vereador José Claucir Cunha dos Santos, ficou preocupa -
do com as declarações do Diretor, quando o mesmo afirmou que os es -
tudantes de Serafina ^orrêa, consomem fuminho e ingerem "behidas alco
olicas na escola, jogam bombinhas destimulando o interesse da ala E^
tudantil, e á falta de professores para a Escola.


